



Основана в апреле 1965 года

# ПОБЕДА

16+

2,5

млрд руб.  
превысит общая  
сумма инвестиций  
в реализацию  
30 инвестпроектов  
в рамках  
программы  
«500/10000»

СУББОТА

18 июля  
2020

№ 29 (8623)

СЕТЕВОЕ СМИ: [BEL-POBEDA.RU](http://BEL-POBEDA.RU)  
E-MAIL: [BELPOBEDA@YANDEX.RU](mailto:BELPOBEDA@YANDEX.RU)Цена в розницу -  
20 рублей**События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошлой недели**

**ЗАКОНЫ.** Госдума приняла в трёх чтениях закон, запрещающий применять сокращённую судебную процедуру в делах по тяжким преступлениям. Это значит, что признание обвиняемого в страшном злодействии не будет поводом вынести быстрый приговор. Дело надо будет рассмотреть досконально.

**ИНФЕКЦИЯ.** Рост заболеваемости коронавирусной инфекцией возможен в осенний период. Однако интенсивность второй волны пока не ясна. На это повлияет множество факторов, в том числе и погода, пояснил советник директора НИИ эпидемиологии Роспотребнадзора, академик Виктор Малеев.

**ЭКСПОРТ.** Минсельхоз предложил изменить закон о ветеринарии, установив ветконтроль за предприятиями, экспортирующими продукцию животного происхождения за пределы ЕАЭС. Руководством страны поставлена задача по наращиванию экспортного потенциала, говорится в пояснительной записке.

**МЕДИЦИНА.** После ослабления режима самоизоляции вновь возобновляется плановая медицинская помощь и диспансеризация. Правда, пока в тех регионах, где это позволяет ситуация. Всего в 2020 году профилактические осмотры должны пройти 63,4 миллиона человек.

**ЖИЛЬЁ.** Законопроект, призванный защитить застройщиков от «потребительского экстремизма» новосёлов, внесён в Госдуму. В последние годы резко возросло число судебных исков к застройщикам с претензиями о несоблюдении ими стандартов качества строительства или сроков передачи квартир.

Инициатором законопроекта выступило законодательное собрание Башкортостана.



Фото с сайта pixabay.com

**Информбюро**

**ПАНДЕМИЯ.** С 10 июля в регионе отменены очередные ограничения, связанные с пандемией COVID-19. Возобновляют свою работу организации общественного питания.

Об изменениях, связанных с введением ограничительных мер в период пандемии коронавируса, на брифинге в здании Правительства рассказала заместитель губернатора области Ольга Павлова.

Речь идёт о ресторанах и кафе, которые находятся в закрытых помещениях. Деятельность организаций общественного питания в закрытых помещениях на территории области будет разрешена при условии использования не более 50% посадочных мест и расстановки столов на расстоянии не менее 1,5 метров. Кроме того, разрешается проведение торжественных мероприятий в рамках празднования Дня Прохоровского поля – Третьего ратного поля России. Все спортивные мероприятия будут, по-прежнему, без присутствия зрителей, а детские сады смогут вернуться к работе в полноценном режиме, скорее всего, с текущей недели.

**ИПОТЕКА.** Жильё в Яковлевском округе подпадёт под программу губернаторской ипотеки. Программа губернаторской ипотеки начала действовать в Белгородской области. Она базируется на льготной ипотеке президента под 6,5%. Первые пять лет бюджетники области будут платить 3,5%, оставшийся срок кредита – 6,5%.

Как сообщила «БелПресса», уже почти тысяча белгородских бюджетников получила одобрение в банках региона. Подать необходимый пакет документов на получение субсидии участники программы смогут в режиме онлайн.

**ПРОХОРОВКА.** Туристический поезд на Прохоровку начал курсировать с 11 июля. Состав будет ходить по субботам и воскресеньям.

ППК «Черноземье» запускает пригородный поезд № 6544/6543. В его составе 4 вагона. Из Белгорода поезд будет отправляться в 10:05, из Прохоровки – в 14:55. Время в пути – 55 минут.

**СЕМЬЯ.** Более 500 супружеских пар региона поздравили с юбилеем семейной жизни. «Золотую» и «бриллиантовую» свадьбы отметили в этом году 179 белгородских семей. Общественной наградой – медалью «За любовь и верность» в этом году наградили 75 супружеских пар Белгородчины, достойно идущих по жизненно-му пути в крепком и счастливом браке.

**Образование. Одннадцатиклассники приступили к итоговой аттестации**

## Хочешь поступить в вуз? Сдавай ЕГЭ!



Фото Н. Беспаловой

Наталья БЕСПАЛОВА

Из-за пандемии новой коронавирусной инфекции аттестаты выпускники 11-х классов уже получили. В этом году единственный госэкзамен не является обязательным. Его сдают те, кто собирается поступить в вуз. Математику базового уровня исключили из основных предметов, оставили только русский язык – он необходим для поступления в любое высшее заведение

страны. Экзамен проходил очно, но с соблюдением мер против распространения коронавируса. ППЭ предварительно продезинфицировали, оборудовали дозаторами с антисептиками. На входе дежурили медики, они проверяли температуру тела школьников, организаторов и отслеживали наличие симптомов ОРВИ. Экзамен по русскому языку в форме ЕГЭ прошёл на единственном Пункте приема экзамена округа, кото-

рый располагается на базе третьей городской школы. Чтобы избежать большого скопления участников, проведение экзамена по русскому языку разделили на два дня. В первый день сдавали выпускники городских школ, а во второй – сельских и поселковых.

Школа стала безопасным и охраняемым объектом. Помимо видеокамер, металлические перегородки и металлические перегородки, к которым все привыкли, добавились стро-

жайшие меры безопасности. Возле каждой аудитории – специальные наборы с антисептиками, масками и перчатками. В фойе, в рекреациях установлены бактерицидные рециркуляторы для очищения воздуха. Организаторы и общественные наблюдатели, представители государственной экзаменационной комиссии, СМИ находились в масках и перчатках.

(Окончание на 3-й стр.)